
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
DIRETORIA DE ENSINO

Respostas de Questionários por Pergunta

Aplicação: Pesquisa Satisfação Estrutura Biblioteca Caucaia

Com que frequência você visita ou utiliza os setores e serviços da biblioteca?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

143 Diariamente
102 Semanalmente
36 Mensalmente
17 Não frequenta

Diariamente Semanalmente Mensalmente Não frequenta

47,99 %

34,23 %

12,08 %

5,7 %

Como você considera o tamanho do espaço da Biblioteca?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

8 Mais que suficiente
64 Suficiente
226 Insuficiente

Mais que suficiente Suficiente Insuficiente

2,68 %

21,48 %

75,84 %

Como você avalia o número de assentos (cadeiras) do setor?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

10 Mais que suficiente
41 Suficiente
247 Insuficiente

Mais que suficiente Suficiente Insuficiente

3,36 %

13,76 %

82,89 %

Como você considera o tamanho das Salas de Estudo em Grupo?
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Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

11 Mais que suficiente
68 Suficiente
219 Insuficiente

Mais que suficiente Suficiente Insuficiente

3,69 %

22,82 %

73,49 %

Como você avalia o número de computadores do setor?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

11 Mais que suficiente
80 Suficiente
207 Insuficiente

Mais que suficiente Suficiente Insuficiente

3,69 %

26,85 %

69,46 %

Como você considera os espaços para estudo?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

10 Mais que suficiente
68 Suficiente
220 Insufiente

Mais que suficiente Suficiente Insufiente

3,36 %

22,82 %

73,83 %

Como você avalia o número de mesas?
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Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

8 Mais que suficiente
40 Suficiente
250 Insuficiente

Mais que suficiente Suficiente Insuficiente

2,68 %

13,42 %

83,89 %

Como você avalia o número de obras e exemplares do acervo?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

13 Maisque suficiente
124 Suficiente
161 Insuficiente

Maisque suficiente Suficiente Insuficiente

4,36 %

41,61 %

54,03 %

Você considera a acústica do setor favorável para obter concentração nos estudos?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

81 Favorável
81 Indiferente
136 Desfavorável

Favorável Indiferente Desfavorável

27,18 % 27,18 %

45,64 %

Você julga necessária a ampliação ou construção de uma Biblioteca maior e mais adequada?
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Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

254 Necessária
26 Indiferente
18 Desnecessária

Necessária Indiferente Desnecessária

85,23 %

8,72 % 6,04 %

Você acredita que poderia ter um rendimento escolar melhor se a Biblioteca fosse maior e mais adequada?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

231 Sim
50 Indiferente
17 Não

Sim Indiferente Não

77,52 %

16,78 %

5,7 %

Qual o grau de necessidade de ampliação ou construção de uma Biblioteca maior?

Total de respostas: 298
Deveriam responder: 394
Não respondidos: 96
Média: 0

195 Urgente
86 Secundário
17 Dispensável

Urgente Secundário Dispensável

65,44 %

28,86 %

5,7 %
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